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 karate.gr: 14 - Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF - ChickenClub    

Πρώτη δημοσίευση 9/7/2021. Τελευταία ενημέρωση 12/7/2021.   Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 

Καταχωρήσεις στο karate.gr  Διοργανώσεις  Στηρίξτε το karate.gr με 20 €/έτος! Donations 20 €/y!  

Αν συμφωνείτε με τις αλήθειες αυτής της ιστοσελίδας, διαδώστε την με Link μέσω δικών σας στο Facebook, Twitter, κτλ.! 

"Η Δημοσίευση είναι η Ψυχή της Δικαιοσύνης" 

Κάθε Δίκη γίνεται ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ και κάθε Απόφαση εκτελείται ΕΝ ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ! 

Το www.karate.gr,  σαν συνέχεια του επί 17 χρόνια εκδιδόμενου μηνιαίου αθλητικού περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ" (1977-1994), είναι ένας "προσωπικός δημοσιογραφικός ιστότοπος", που γράφεται από 

τον κορυφαίο γνώστη στον ειδικό χώρο του καράτε, αλλά όχι και επιχειρησιακό Μέσο Μαζικής Ενημέρωσης κατά την 

έννοια του νόμου 3310/2005. Όσα πρόσωπα κρίνονται εδώ είναι αποδεδειγμένα δημόσια πρόσωπα και κρίνονται για 

πράξεις και παραλήψεις τους στους τομείς των δημόσιων αρμοδιοτήτων τους υπό τα ευρύτερα όρια κριτικής 

αξιολόγησης, όπως απαιτεί η διαφύλαξη του δημοσίου συμφέροντος για τον αθλητισμό, τον οποίο χρυσοπληρώνει ο 

Έλληνας φορολογούμενος!!! 

 Το παρόν δημοσίευμα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του οικείου κεφαλαίου αλληλένδετων άρθρων και σχετικών 

3000 περίπου σελίδων!  (Μόλις στέλνετε στους φίλους σας με SMS: "karate.gr", αμέσως ανοίγουν το karate.gr και 

διαβάζουν το τελευταίο άρθρο του!!!) 

 
 Η βασική αρχή του παραδοσιακού καράτε είναι η Υπόκλιση Σεβασμού! Υπόκλιση Σεβασμού 

στο ντότζο, που είναι ο χώρος προπόνησης και διδασκαλίας, υπόκλιση στο δάσκαλο, για τις 

γνώσεις που μας μεταδίδει, στο μαθητή γιατί μπορεί κάποτε να γίνει καλύτερος από το 

δάσκαλο, στο συναθλητή γιατί μας βοηθάει να μάθουμε, στον αντίπαλο γιατί μας βγάζει τον 

καλύτερο εαυτό μας! 
  

 
  

 Η Υπόκλιση αντιπροσωπεύει το σεβασμό μας στη μάθηση, στις αξίες και στα δικαιώματα του 

άλλου! Μέχρι να γίνουμε πραγματικοί καρατέκα έχουμε κάνει χιλιάδες υποκλίσεις! Αν δεν 

μάθουμε τι σημαίνουν όλες αυτές οι υποκλίσεις, τότε έχουμε αποτύχει παταγωδώς!  

  

 
Αφήστε τα 

μίση, η ΠΟΠΚ 

είναι η λύση! 

 
 Copyright © 1945-2045: Θύμιος Περσίδης, Κυνηγός Απατεώνων από Χόμπι! 

Εκ των Ιδρυτών της ΕΛΟΚ, τέως Γεν. Γραμματέας, Πρόεδρος και Επίτ. Πρόεδρος! 

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε!!! 

Εγκληματολόγος πάσης φύσεως αθλητικών εγκλημάτων των ΕΛΟΚ και ΓΓΑ!!! 

Φόβος και τρόμος των παντός επιπέδου και ιδιότητας αθλητικών λαμόγιων!!! 

Εντοπιστής μίζας, λαμογιάς και παρανομιών των διοικούντων την ΕΛΟΚ και την ΓΓΑ!!! 

 

Με κατεβασμένο το παρόν pdf στον υπολογιστή σας και συνδεδεμένοι στο 

ίντερνετ, ανοίγετε όλα τα ΕΚΤΟΣ του pdf Links, που περιέχει, με δεξί κλικ 

και "Open Weblink in Browser"! 

http://karate.gr/index.html
http://karate.gr/01news/010contg.htm
http://karate.gr/14elok/140cont.htm
http://karate.gr/20sales/2011g.htm
http://karate.gr/22forum/21promot/2121.htm
http://karate.gr/21promot/2111.htm
http://www.karate.gr/
http://karate.gr/10dynam/10dynamiko.htm
http://karate.gr/10dynam/10dynamiko.htm
http://karate.gr/04curric/Curric1-Pers.pdf
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 12/7/2021 - Ενημέρωση για τον Υφυπουργό Αθλητισμού και Κοινοποιήσεις: 
 

 
 

 Αλλά στου κουφού την πόρτα, όσο θέλεις βρόντα! (Αυτός δεν ακούει τίποτα!) 
 

 
 

Πού την είδες την ικανοποίηση? Ποιοί είναι οι "γνωστοί και οι άγνωστοι"?  

Είναι η "δική σου" διοίκηση σε μια ομοσπονδία, που την καταχέριασες απ' όλες τις πάντες! 

Η διοίκηση αυτή μετέρχεται τη μια απάτη μετά την άλλη για να εκλεγεί και για να διατηρηθεί 

στην εξουσία! 
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 (Μια και είσαι δίπλα στον Πρόεδρο, πες του να γυρίσει ανάποδα την κάρτα του!) 

 
 Για να μαθαίνει ο Αυγενάκης και η ΓΓΑ: Η Γένεση του Καράτε στην Ελλάδα! 

 (Αν κρίνω, όμως, από τη Σχολή Προπονητών Καράτε του 2014, είσαστε ανεπίδεκτοι μάθησης!) 
  

Μια πρώτη προσπάθεια να διδαχτεί το καράτε στο ελληνικό κοινό, 
έγινε προς τα τέλη του 1967 στη σχολή Samuraikan στην οδό Κυψέλης. Aν και η 
σχολή ήταν κατά βάση σχολή judο (σωστό, αλλά όχι επίσημα αναγνωρισμένο judo) 
υπήρχαν μερικές ώρες αφιερωμένες στο karate, όπου δίδασκαν οι Σ. Σαργός το 
Σότοκαν καράτε και ο Γ. Πιντέρης το Γουάντο-ρίου καράτε. Εξαιτίας της 
διαφοράς στυλ των δύο εκπαιδευτών, η συνεργασία διακόπηκε τον Aπρίλιο του 
1968. 

Τον Οκτώβριο του 1968 δώδεκα φοιτητές του Πανεπιστημίου και του 
Πολυτεχνείου ίδρυσαν τον ερασιτεχνικό σύλλογο AKDA (Athens Karate Do 

Association), του οποίου η πρώτη αίθουσα ήταν Μιχαλακοπούλου 118. Εκπαιδευτής ήταν 
ο Γιώργος Πιντέρης, μαθητής του Τατσούο Σουζούκι, που δίδασκε Γουάντο-ρίου καράτε σε 
τμήματα του πανεπιστημίου, όπου φοιτούσε ο Πιντέρης στο Λονδίνο! 

 Δύο περίπου χρόνια αργότερα, ήρθε από το Τόκιο 
στην Ελλάδα ο Γιάννης Βερώνης, που ίδρυσε τη 
σχολή Budokan στην οδό Αργολίδος (Αμπελόκηποι) και έφερε το 
Σότοκαν καράτε της Japan Karate Association (JKA) από το Τόκιο 
της Ιαπωνίας! Αυτή είναι και η επίσημη αρχή του Σότοκαν στη χώρα 
μας, τον Αύγουστο του 1970. Μετά από λίγα χρόνια ο Βερώνης 
μετέφερε το ντότζο του στην οδό Σεβαστουπόλεως, Αμπελόκηποι, 
Αθήνα. 

Τον Απρίλιο του 1970, το Γουάντο-ρίου καράτε άρχισε να 
διδάσκεται στο Ε. Μ. Πολυτεχνείο από την ΑΚDΑ. Το Γουάντο-ρίου 
παρέμεινε στο Ε.Μ.Π. έως τον Ιούνιο του 1973, όπου και διακόπηκε 
εξαιτίας σπουδών των εκπαιδευτώv του, που ήταν φοιτητές. Το 1971 
η AKDA προσκάλεσε στο Ε.Μ.Π. και το Σότοκαν. Τη χρονιά εκείνη τα 
δύο στυλ διδάσκονταν παράλληλα. Το Wado-ryu από τον Γ. Πιντέρη 
και το Σότοκαν από τον Τ. Νισιμούρα, τότε 3 Νταν, που ήταν και ο εκπαιδευτής στο 
BUDOKAN του Γιάννη Βερώνη. Όταν έφυγε ο Τ. Νισιμούρα από την Ελλάδα, το Σότοκαν του 
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Πολυτεχνείου το ανέλαβε ο Τετσούο Οτάκε, ο οποίος ήταν και εκπαιδευτής στο 
ντότζο του Γιώργου Παναγιωτίδη στην οδό Παρασσίου, Πλατεία Αττικής. 

Το ντότζο του Γιάννη Βερώνη με δάσκαλο τον ίδιο στη Σεβαστουπόλεως και 
το ντότζο του Γιώργου Παναγιωτίδη με δάσκαλο τον Τετσούο Οτάκε στην 
Παρασσίου, έβγαλαν τους πολυπληθέστερους μαθητές και εκπαιδευτές Σότοκαν 
καράτε στην Ελλάδα εκείνα τα χρόνια! 

  

 Από το Νοέμβριο του 1977 αρχίζει να εκδίδεται 
το μοναδικό μηνιαίο περιοδικό μαχητικών τεχνών «ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΖΟΥΝΤΟ-
ΚΑΡΑΤΕ», ή απλά «ΔΥΝΑΜΙΚΟ» αργότερα, του Θύμιου Περσίδη μέχρι το 
τέλος του 1994, επί 17 χρόνια, το οποίο διέδιδε τις μαχητικές τέχνες σε όλη 
την Ελλάδα! 

  

Μέχρι το 1980 αυτά τα δύο παραδοσιακά στιλ κυριαρχούσαν στον ελληνικό 
χώρο, όπου αργότερα εμφανίστηκαν και τα στιλ του Γκότζου-ρίου καράτε και 

του Σίτο-ρίου καράτε από άλλους Έλληνες εκπαιδευτές, που τα διδάχθηκαν στο εξωτερικό και τα 
έφεραν στην Ελλάδα ή από αλλοδαπούς, που πέρασαν σαν τουρίστες από την Ελλάδα και δίδαξαν 
για μικρά διαστήματα. 

Το 1980 δημιουργήθηκε ως πρώτος οργανισμός καράτε η Αστική Εταιρεία 
Σότοκαν  Καράτε με πρόεδρο τον Ανδρέα Εμμανουήλ (δικηγόρο) και γραμματέα τον Θύμιο 
Περσίδη, ώστε τα ντότζο του Σότοκαν καράτε να μπορούν να παίρνουν μέρος σαν ένας οργανισμός 
σε διεθνείς αγώνες. 

Το 1983 η Αστική Εταιρεία Σότοκαν Καράτε παίρνει μέρος με αθλητές της στους 
παγκόσμιους αγώνες της International Amateur Karate Federation (IAKF)  στο Κάιρο της 
Αιγύπτου! 
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Πριν το 1985 υπήρχαν δύο παγκόσμιες ομοσπονδίες καράτε: η International Amateur 

Karate Federation (IAKF), με Πρόεδρο τον Χ. Νισιγιάμα και μέλη εθνικές ομοσπονδίες 
παραδοσιακών στιλ καράτε, και η World Union of Karate Organizations (WUKO), με πρόεδρο 
τον Ζ. Ντελκούρ και μέλη εθνικές ομοσπονδίες με ό,τι «τοπικό καράτε» ισχυρίζονταν ότι 
εξασκούσαν σε κάθε χώρα, με τη δεύτερη να έχει πολύ περισσότερες εθνικές ομοσπονδίες-μέλη 
από την πρώτη και η ΕΟΕΚ σκέπτεται σε ποια να γραφεί μέλος! 

 
Το 1985 η IAKF διαλύεται για να επανιδρυθεί ως International Traditional Karate 

Federation (ITKF) 
 
Το 1986 η Αστική Εταιρεία Σότοκαν Καράτε διαλύθηκε και τη θέση της πήρε η αθλητική 

ομοσπονδία Ελληνική Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Καράτε (ΕΟΕΚ), μετονομασθείσα αργότερα 
στη σημερινή ΕΛΟΚ με συλλόγους πλέον και των τεσσάρων παραδοσιακών στιλ καράτε: Σότοκαν, 
Γουάντο-ρίου, Γκότζου-ρίου και Σίτο-ρίου, με πρόεδρο τον Τάκη Μακρή, γραμματέα τον Θύμιο 
Περσίδη και έδρα το γραφείο του Θύμιου Περσίδη για πέντε χρόνια δωρεάν μέχρι το 1991! 

Μέχρις εδώ η ΕΟΕΚ καλύπτει το παραδοσιακό καράτε στην Ελλάδα και την 
αποτελούν σωματεία, που κάνουν ένα από τα ανωτέρω τέσσερα παραδοσιακά στιλ καράτε! 

  

 Ακριβώς αυτή τη χρονιά του 1986 και ενώ η IAKF/ITKF βρισκόταν σε φάση 
μετασχηματισμού η ΕΟΕΚ νομίζει ότι η IAKF διαλύθηκε τελείως και γράφεται 
μέλος στην παγκόσμια WUKO, σημερινή WKF με σημερινό πρόεδρο τον Αντόνιο Εσπίνος! 

Συνεπώς, η ΕΟΕΚ με απόλυτη επιλογή της από το 1986 κάνει πλέον μόνο το καράτε 
της παγκόσμιας WUKO στην οποία έχει γραφεί μέλος! Ακριβώς εδώ οριοθετείται η επίσημη 
αυτόβουλη και οικειοθελής αποκοπή της ΕΟΕΚ από όλα τα παραδοσιακά στιλ καράτε με 
υποχρεωτική ακολουθία και των συλλόγων-μελών της και των προπονητών-εκπαιδευτών 
τους! 

  

Το 1989 οι δύο παγκόσμιες ομοσπονδίες ζητούν αναγνώριση από την Διεθνή 
Ολυμπιακή Επιτροπή (ΔΟΕ) και αυτή τους ρωτάει αν είναι ίδιο το άθλημά τους και τι καράτε κάνει η 
καθεμιά! 

Η ITKF απαντάει: παραδοσιακό καράτε με τους κανονισμούς των παραδοσιακών 
στιλ! 

Η WUKO απαντάει: όλα τα άλλα καράτε με τελείως άλλους μοντέρνους κανονισμούς! 
Η ΔΟΕ δέχεται τις εξηγήσεις τους και τον κατά συνέπεια διαχωρισμό τους! 

 Ο διαχωρισμός αυτός, άλλωστε, αποδεικνύεται από το ότι στους αγώνες της 
WUKO ποτέ δεν αναφέρονται και ποτέ δεν γίνονται αγώνες παραδοσιακών στιλ! 

Η κατάσταση στο καράτε της Ελλάδας δημοσιεύεται το 1986 στο τεύχος Νο 73, σελ. 
26, του "ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ": 
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Αλλά η ITKF των παραδοσιακών στιλ επανεμφανίζεται στο τέλος του 1986 ακμαία 
για να διεκδικήσει τη θέση της στο παγκόσμιο καράτε! 

 Το 1991 η ΕΟΕΚ παίρνει την αθλητική αναγνώριση από την ΓΓΑ ως μέλος της 
WUKO και συνεπώς, η ΕΟΕΚ ακόμα και για την αναγνώριση από τη  ΓΓΑ καλύπτει το 
καράτε, που κάνει η WUKO και το οποίο ΔΕΝ είναι τα παραδοσιακά στιλ! 

  
Φυσικά, τα παραδοσιακά στιλ από το 1924 έχουν σαν παραδοσιακό χαρακτηριστικό 

τους την τεχνική αξιολόγηση των βαθμών Νταν, πράγμα που δεν έχει το καράτε της WUKO/WKF, 
αφού αυτή δημιουργήθηκε το 1975 από αλλοπρόσαλλα είδη καράτε χωρίς ενιαία δομή, προέλευση 
και παράδοση και επίσης αυτό αποδεικνύεται από το ότι για όλους τους αθλητές των αγώνων της 
WUKO/WKF ποτέ δεν γίνεται αναφορά στα Νταν, που έχουν!!! 

 Πρώτη, λοιπόν, αναντίρρητη παρατήρηση είναι ότι όσοι προπονητές και 
σύλλογοι καράτε της ΕΛΟΚ, αλλά και η ίδια η ΕΛΟΚ, κάνουν εξετάσεις και δίνουν Κύου και 
Νταν στα παραδοσιακά στιλ από το 1986 και μετά εξαπατούν τους μαθητές τους, διότι με την 
εγγραφή της ΕΛΟΚ στην WKF από το 1986 αυτομάτως είχαν χάσει για πάντα αυτό το 
δικαίωμα! 

  
Το 1991-1992 η Ολομέλεια της ΔΟΕ δίνει ένα σχέδιο κοινού καταστατικού στις δύο 

παγκόσμιες ομοσπονδίες, ώστε να συγχωνευτούν σε μία παγκόσμια συνομοσπονδία υπό την 
κοινή ονομασία WKF (World Karate Federation) και με το καράτε που κάνει η καθεμιά! 

Τότε η WUKO αυτό-μετονομάζεται αυθαίρετα σε WKF και ταυτόχρονα τρενάρει τις 
διαπραγματεύσεις περί τα 6-7 χρόνια, ενώ πιάνει στο ιδιαίτερο τον πρόεδρο της ΔΟΕ Χουάν Αντόνιο 
Σάμαρανκ και τον «πείθει» να την αναγνωρίσει ως πρόεδρος της ΔΟΕ, ενώ η αναγνώριση αυτή 
έπρεπε να γίνει από την Ολομέλεια της ΔΟΕ! Δυστυχώς, ο Σάμαρανκ «πείθεται»! 

Συνεπώς, η WKF έχει «κλέψει» με δόλο στην ουσία την αναγνώριση της ΔΟΕ! 
  
Το 1992 στην Ελλάδα η ΕΟΕΚ ιδρύει την πρώτη Σχολή Προπονητών Β’ και Γ’ κατηγορίας 

υπό την αιγίδα της ΓΓΑ με διευθυντή τον Θύμιο Περσίδη! 
Το 1994 εμφανίζεται ο ήδη υπάρχων Μπιλ Ζαχόπουλος με τους συλλόγους του και το 

αεριτζίδικο Okinawa Tai-Te Karate-do για να μπει στην ΕΟΕΚ! Το ΔΣ της ΕΟΕΚ τον βλέπει σαν 
«κίνδυνο» για το πραγματικό καράτε και συζητάει την αντιμετώπισή του! Η γενική άποψη είναι ότι οι 
σύλλογοι του Ζαχόπουλου έχουν τα ίδια ακριβώς δικαιώματα με κάθε άλλο σύλλογο καράτε, αλλά 
αποφασίζεται να καθυστερήσουμε την εισδοχή τους 1-2 χρόνια και να τους διδάξουν το πραγματικό 
καράτε! 



9 
 

 



10 
 

 Τότε εμφανίζονται τα δύο αρχι-λαμόγια ο Γερόλυμπος με τον Τσόγκα και τους 
συλλόγους του δεύτερου στο Σίτο-ρίου με σκοπό να αρπάξουν τους συλλόγους του 
Ζαχόπουλου στο δικό τους στιλ με σκοπό την απόλυτη οικονομική και πολιτική 
εκμετάλλευση, πράγμα που έγινε! 
  

 

http://www.karate.gr/12popk/122050920.htm
http://www.karate.gr/12popk/122050920.htm
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 Τον Ιανουάριο του 1995 ιδρύεται η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Παραδοσιακού Καράτε (ΠΟΠΚ) και εγγράφεται ως μέλος στην ITKF! 

Στα τέλη του 1994 ο Θύμιος Περσίδης, τότε επίτιμος πρόεδρος της 
ΕΟΕΚ, καταγγέλλει από το περιοδικό του "ΔΥΝΑΜΙΚΟ" τις απάτες των 
Γερόλυμπου και Τσόγκα με σκοπό να αλώσουν την ΕΟΕΚ! Αλλά στους πρώτους 
μήνες του 1995 ο επιτήδειος Γερόλυμπος με προσφορές τίτλων και οικονομικών 
ωφελειών είχε ήδη καταφέρει να προσηλυτίσει στις τάξεις των οπαδών του όλους 
τους προπονητές της ΕΟΕΚ! Το αποτέλεσμα ήταν να εκδιωχθεί ο Θύμιος Περσίδης 
από την ΕΟΕΚ και να αναλάβει γενικός γραμματέας της νεο-ιδρυθείσας ΠΟΠΚ! 

Φυσικά, διεθνώς εξακολουθούν να ισχύουν οι αποφάσεις της ΔΟΕ ότι η ITKF καλύπτει το 
παραδοσιακό καράτε καθώς και οι αποφάσεις της Ολομέλειας της ΔΟΕ για τη συνύπαρξη των δύο 
παγκόσμιων ομοσπονδιών! Με αυτά τα δεδομένα, όταν η ΕΟΕΚ με μάρτυρα τον Γιώργο 
Γερόλυμπο έρχεται το 1995 (έτος ίδρυσης της ΠΟΠΚ) να υφαρπάξει, με τριτανακοπή του 
καταστατικού της, τα δικαιώματα της ΠΟΠΚ επί του παραδοσιακού καράτε η ΠΟΠΚ με μάρτυρα 
τον Θύμιο Περσίδη κερδίζει όλες τις δίκες από τα 1995 έως το 2003 κατά της ΕΟΕΚ με 
αποφάσεις βάσει των οποίων το παραδοσιακό καράτε της ΠΟΠΚ είναι διαφορετικό άθλημα από το 
μοντέρνο καράτε της ΕΟΕΚ και μένει στα χέρια της ΠΟΠΚ μαζί φυσικά με τα παραδοσιακά στιλ, που 
από το 1924 ιστορικά περιλαμβάνουν στην οργάνωσή τους την τεχνική αξιολόγηση των βαθμών 
Νταν, πράγμα που δεν έχει το καράτε της WKF και των μελών της, αφού αυτή δημιουργήθηκε το 
1975!!! 

  

1996 - Απόφαση Πρωτοδικείου ΠΟΠΚ - ΕΛΟΚ! 

2000 - Απόφαση Εφετείου ΠΟΠΚ - ΕΛΟΚ! 

2003 - Απόφαση Αρείου Πάγου ΠΟΠΚ - ΕΛΟΚ! 

  

Όλα τα διπλώματα Νταν  στα παραδοσιακά στιλ στην Ελλάδα 
είναι άκυρα αν δεν έχουν  πιστοποιηθεί  ή απονεμηθεί  από την 

ΠΟΠΚ! Διαβάστε με προσοχή τα επόμενα τρία άρθρα!  

18/3/20-Η ΠΟΠΚ είναι η μόνη αρμόδια και υπεύθυνη για την πιστοποίηση, 
απονομή και κατάταξη Νταν Σότοκαν-ριου, Γουάντο-ριου, Σίτο-ριου, Γκότζου-
ριου (σε PDF) 

28/3/20-Η κατάσταση στο καράτε σήμερα! Πώς γίνονται οι νόμιμες 
πιστοποιήσεις Νταν από την ΠΟΠΚ! (σε PDF) 

1/3/21-Αναγνώριση Διπλωμάτων Νταν Παραδοσιακού Καράτε από την 
ΠΟΠΚ! (σε PDF) 

  

 Επομένως, τα παραδοσιακά στιλ μένουν στα χέρια της ΠΟΠΚ με τελεσίδικη και αμετάκλητη 
δικαστικές αποφάσεις, που αποτελούν πλέον νομολογία για τη χώρα μας και ισχύει φυσικά από την 
ημέρα ίδρυσης της ΠΟΠΚ την 30/1/1995, με την ΕΟΕΚ, σήμερα ΕΛΟΚ, να μην έχει κανένα δικαίωμα 
επί των παραδοσιακών στιλ και των βαθμών Νταν! Και είναι αυτονόητο ότι η ΠΟΠΚ είναι η 
αποκλειστική ελληνική ομοσπονδία με το δικαίωμα να πιστοποιεί και να απονέμει βαθμούς 
Νταν στο παραδοσιακό καράτε, ενώ το μη παραδοσιακό καράτε ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΒΑΘΜΟΥΣ ΝΤΑΝ! 

 

 Δεύτερη, λοιπόν, αναντίρρητη παρατήρηση είναι ότι όσοι προπονητές και 
σύλλογοι καράτε της ΕΛΟΚ, αλλά και η ίδια η ΕΛΟΚ, κάνουν εξετάσεις και δίνουν Κύου και 
Νταν στα παραδοσιακά στιλ από τον Ιανουάριο του 1995 και μετά εξαπατούν τους μαθητές 
τους, διότι: 

1) με την εγγραφή της ΕΛΟΚ στην WKF το 1986 αυτομάτως είχαν χάσει για πάντα 
αυτό το δικαίωμα, και 

http://karate.gr/11dikast/popk-pdf/popk-el-960111-72PR.pdf
http://karate.gr/11dikast/popk-pdf/popk-el-000511-3914EF2.pdf
http://karate.gr/11dikast/popk-pdf/popk-el-030129-110AP.pdf
http://karate.gr/12popk/121200318.pdf
http://karate.gr/12popk/121200318.pdf
http://karate.gr/12popk/121200318.pdf
http://karate.gr/12popk/121200328.pdf
http://karate.gr/12popk/121200328.pdf
http://karate.gr/12popk/121200328.pdf
http://karate.gr/12popk/122210301.pdf
http://karate.gr/12popk/122210301.pdf
http://karate.gr/12popk/122210301.pdf
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2) από το 1995 επιπρόσθετα με τις αποφάσεις των δικαστηρίων υπέρ της ΠΟΠΚ για 
το παραδοσιακό καράτε υπάρχει πλέον και νόμιμος δικαιούχος των δικαιωμάτων του 

παραδοσιακού καράτε, των στιλ και των Νταν:   η ΠΟΠΚ είναι ο θεματοφύλακας της 
παράδοσης στο καράτε! 

 

  
Σε αυτό το γνωστότατο ιστορικό οφείλεται και το ότι εκπαιδευτές και σύλλογοι, που 

προέρχονται από τα παλιά παραδοσιακά στιλ, με τη μονομερή τους εγγραφή στην ΕΛΟΚ όποτε 
και αν έγινε αυτή, έχουν χάσει κάθε δικαίωμα να λένε το καράτε τους «παραδοσιακό στιλ» και να 
διεκδικούν το προνόμιο της τεχνικής αξιολόγησης των βαθμών Νταν και Κύου, το οποίο ανήκει μόνο 
στην ΠΟΠΚ, εφόσον δεν είναι μέλη της ΠΟΠΚ! 

 

 Επομένως, βαθμούς Νταν (και Κύου φυσικά) 
πιστοποιεί και απονέμει αποκλειστικά και μόνον η ΠΟΠΚ, ενώ 
στους συλλόγους της ΕΛΟΚ όλοι οι προπονητές και αθλητές 
πρέπει να φορούν μόνον … άσπρες ζώνες!!! 

 
Όσοι κάνουν το αντίθετο, τότε εξαπατούν τους αθλητές και 

τους γονείς τους, αλλά ακόμα και τους … εαυτούς τους, ενώ 
βρίσκονται στην ευάλωτη θέση να απαιτηθεί να επιστρέψουν τα χρήματα, που παίρνουν από τους 
μαθητές τους εξαπατώντας τους για δήθεν εξετάσεις Κύου και Νταν και να αποζημιώσουν 
προφανώς την ΠΟΠΚ για την οικειοποίηση των δικαιωμάτων της! 

 
Σε αυτόν τον τελευταίο κίνδυνο βρίσκεται πάντα και η ΕΛΟΚ, ενώ η εν γνώσει της δόλια 

διαχείριση αυτού του θέματος από το νέο πρόσφατο Διοικητικό Συμβούλιο αποτελεί και παρανομία 
που οδηγεί στην έκπτωσή του λόγω μεθοδευμένης και συνεχόμενης  ΕΚΤΡΟΠΗΣ από τον Σκοπό 
του πρώτου καταστατικού της, με το οποίο την αναγνώρισε η ΓΓΑ! 

Με δεδομένη δε την με πολλούς τρόπους και στοιχεία πορεία διαφθοράς, που ακολούθησε 
η ΕΛΟΚ σε όλα της τα χρόνια, το υπάρχον ΔΣ είναι ήδη επιβαρυμένο με ένα βαρύ παρελθόν από 
απάτες προς την ΠΟΠΚ, την ΓΓΑ, τις Περιφέρειες, τους συλλόγους-μέλη της και τους αθλητές 
τους! Με τέτοιο βαρίδι η ΕΛΟΚ βουλιάζει κάθε μέρα και πιο βαθιά, διότι οι απατεώνες του 
παρελθόντος εξακολουθούν να κατέχουν καίρια πόστα μέσα στη σημερινή ΕΛΟΚ 
διαιωνίζοντας τις απάτες τους!!! 
  

ΕΛΟΚ: Εγκληματική Οργάνωση με Δομή και Ιεραρχία για ξέπλυμα βρώμικου χρήματος! 

 

(με κλικ στις εικόνες κατεβάστε τα pdf στον υπολογιστή σας) 

 

( σήμερα διοικούν την ΕΛΟΚ οι μισοί από τους απατεώνες, που την διοικούσαν χθές!) 

http://www.popk.gr/
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http://karate.gr/12popk/121180901c-EODI-0.pdf
http://karate.gr/12popk/121180908c-EODI-A.pdf
http://karate.gr/12popk/121180915c-EODI-B.pdf
http://karate.gr/12popk/121180922c-EODI-C.pdf
http://karate.gr/12popk/121180929c-EODI-D.pdf
http://karate.gr/12popk/121181015c-EODI-E.pdf
http://karate.gr/12popk/121181029c-EODI-F.pdf
http://karate.gr/12popk/121181119c-EODI-G.pdf
http://karate.gr/12popk/121181203c-EODI-H.pdf
http://karate.gr/12popk/121190107c-EODI-I.pdf
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25/6/2021 - Με βάση τα ανωτέρω και μετά την επιμονή του Νέου ΔΣ της ΕΛΟΚ να 

διορίσει "Τεχνική Επιτροπή Ειδικού Σκοπού" για να μοιράζει Νταν, διακρίνουμε 

Επτά Κατηγορίες σημερινών απατεώνων/ΕΛΟΚ να κυριαρχούν στην ΕΛΟΚ χωρίς να βάλω και 

αυτούς του παρελθόντος! 

 (Memo: Εκλογές ΕΛΟΚ 29/5/21 ==> Προθεσμία να τις ακυρώσω = 29/11/21!) 
  

 Πρώτη κατηγορία απατεώνων/ΕΛΟΚ αποτελούν τα μέλη του ΔΣ/ΕΛΟΚ, τα οποία 
γνωρίζουν πολύ καλά τις αποφάσεις των δικαστηρίων βάσει των οποίων η ΕΛΟΚ δεν έχει στιλ και 
δεν μπορεί να δίνει Κύου/Νταν και όμως τις παραβαίνουν υποστηρίζοντας ότι μπορεί να δίνει 
εξαπατώντας έτσι τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ, που δεν το γνωρίζουν! 

Παράδειγμα: Χρήστου (διαχρονικός), Μητρόπουλος (διαχρονικός), Φυλακτός, 
Σταυριανίδης, Γιαννέλης, Κανέλλης (διαχρονικός), Ανδρεανίδης! 

 

 
 

(Οι άνθρωποι ενοχλούμαστε όταν κάποιος μας θίγει, αλλά δεν δίνουμε καμιά σημασία αν τον έχουμε θίξει 
περισσότερο!) 

  

 Δεύτερη κατηγορία απατεώνων/ΕΛΟΚ αποτελούν τα μέλη του ΔΣ/ΕΛΟΚ, τα οποία 
γνωρίζουν τις αποφάσεις των δικαστηρίων και το ότι για να διαμαρτύρεται η ΠΟΠΚ τόσο έντονα για 
τα δικαιώματά της μπορεί και να έχει δίκιο και όμως ακολουθούν τόσο τις παροτρύνσεις των 
προηγούμενων απατεώνων για να υποκλέψουν τα δικαιώματα της ΠΟΠΚ, αλλά και τις επιθυμίες 
των προπονητών, οι σύλλογοι των οποίων τους ψήφισαν για να μην χάσουν την εξουσία! 

Παράδειγμα:  Σιετής, Κελάλης, Σαλιάρης, Ζάχος! 
 

 
(Οι άνθρωποι ενοχλούμαστε όταν κάποιος μας θίγει, αλλά δεν δίνουμε καμιά σημασία αν τον έχουμε θίξει 

περισσότερο!) 

  

 Τρίτη κατηγορία απατεώνων/ΕΛΟΚ είναι τα μέλη 
της Τεχνικής Επιτροπής, οι οποίοι ως παλαιοί καρατέκα και 
«υψηλόβαθμοι στα Νταν» γνωρίζουν ότι η ΕΛΟΚ δεν έχει στιλ και 
δεν μπορεί να δίνει Κύου/Νταν, διότι αυτά είναι αποκλειστικά 
δικαιώματα της ΠΟΠΚ και όμως επιχειρούν να τα οικειοποιηθούν 

προς ζημία της ΠΟΠΚ και όφελος της ΕΛΟΚ, αλλά και δικό τους οικονομικό όφελος! 
Παράδειγμα: Σταυριανίδης (διαχρονικός), Κραββαρίτης (διαχρονικότατος!), Μπίκας(διαχρο-

νικότατος!), Τσακατάνης (διαχρονικότατος!), Γκόργκας (διαχρονικός), Γκουβούσης (διαχρονικό-
τατος!), Καζακέας, Καραϊσκάκης (διαχρονικός), Κατσούρας, Κοσμίδης (διαχρονικός), Νικηταρής 
(διαχρονικός), Σταθόπουλος (διαχρονικός), Στεφάνου (διαχρονικός), Τσιακμάκης (διαχρονικός)! Όλοι 
αυτοί εμφανίζονται με υψηλά Νταν, ενώ στην πραγματικότητα είναι … άσπρες ζώνες μέχρι να 
πιστοποιηθούν από την ΠΟΠΚ τα πραγματικά παλαιά διπλώματα, που μπορεί να έχουν από 
ομοσπονδίες παραδοσιακού καράτε του εξωτερικού! 
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(Οι άνθρωποι ενοχλούμαστε όταν κάποιος μας θίγει, αλλά δεν δίνουμε καμιά σημασία αν τον έχουμε θίξει 

περισσότερο!) 
  

 Τέταρτη κατηγορία απατεώνων/ΕΛΟΚ είναι 
τα μέλη της νέο-συσταθείσας Τεχνικής Επιτροπής Ειδικού 
Σκοπού, που προβάλλονται με τα δικά τους Νταν και θα 
δώσουν Νταν της ΕΛΟΚ! Αφού και αυτοί είναι «υψηλόβαθμοι 
στα Νταν» γνωρίζουν ότι η ΕΛΟΚ δεν έχει στιλ και δεν μπορεί 
να δίνει Κύου/Νταν, διότι αυτά είναι αποκλειστικά δικαιώματα 

της ΠΟΠΚ και όμως επιχειρούν να τα οικειοποιηθούν προς ζημία της ΠΟΠΚ και όφελος της 
ΕΛΟΚ αλλά και δικό τους οικονομικό όφελος! 

Παράδειγμα: Χρήστου (6ο, διαχρονικός), Φυλακτός (4ο), Ζαρουχλιώτης (7ο, διαχρονικός), 
Κανέλλης (7ο, διαχρονικός), Κραββαρίτης (7ο, διαχρονικότατος!), Μπίκας (7ο, διαχρονικότα-
τος!), Οοτάκε (6ο, διαχρονικός), Πάσσης (7ο, διαχρονικός) και Σανιώτης (7ο, διαχρονικό-
τατος!). Όλοι αυτοί εμφανίζονται με υψηλά Νταν, ενώ στην πραγματικότητα είναι … άσπρες 
ζώνες μέχρι να πιστοποιηθούν από την ΠΟΠΚ τα πραγματικά παλαιά διπλώματα, που μπορεί να 
έχουν από ομοσπονδίες παραδοσιακού καράτε του εξωτερικού! 

 

  Τ ο  ξ ε υ τ ι λ ί σ α τ ε ! 

 
 (Οι άνθρωποι ενοχλούμαστε όταν κάποιος μας θίγει, αλλά δεν δίνουμε καμιά σημασία αν τον έχουμε θίξει 

περισσότερο!) 
(Είμαι περίεργος να μάθω αν οι Φυλακτός - Οοτάκε - Σανιώτης συμμετείχαν πραγματικά σε αυτή την 

Επιτροπή και υπέγραψαν τα Πρακτικά της!) 
  

 Πέμπτη κατηγορία απατεώνων/ΕΛΟΚ αποτελούν 
όλοι οι «Εξεταστές» της ΕΛΟΚ, οι οποίοι ως παλαιοί καρατέκα και 
«υψηλόβαθμοι στα Νταν» γνωρίζουν ότι η ΕΛΟΚ δεν έχει στιλ και 
δεν μπορεί να δίνει Κύου/Νταν, διότι αυτά είναι αποκλειστικά 
δικαιώματα της ΠΟΠΚ και όμως επιχειρούν να τα οικειοποιηθούν 
προς ζημία της ΠΟΠΚ και όφελος της ΕΛΟΚ και δικό τους! Όλοι 
αυτοί εμφανίζονται με υψηλά Νταν, ενώ στην πραγματικότητα 
είναι … άσπρες ζώνες μέχρι να πιστοποιηθούν από την ΠΟΠΚ 

 
Αείμνηστος: Αφήστε τον να λέει 

τον Περσίδη! Αν δεν σας φτάνουν 
τα 10 Νταν, να τα κάνετε 14! Και 

αρχίστε από τον Χρήστου! 
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τα πραγματικά παλαιά διπλώματα, που μπορεί να έχουν από ομοσπονδίες 
παραδοσιακού καράτε του εξωτερικού! 

Παράδειγμα: Τα ονόματά τους περιλαμβάνονται στους Πίνακες 
Εξεταστών της ΕΛΟΚ! 

  

 Έκτη κατηγορία απατεώνων/ΕΛΟΚ αποτελούν οι 
προπονητές-εκπαιδευτές της ΕΛΟΚ, οι οποίοι στα γυμναστήριά τους, σε 
άλλα γυμναστήρια και στις καθιερωμένες ετήσιες εξετάσεις της 
ΕΛΟΚ παραμυθιάζουν τους αθλητές τους να δίνουν εξετάσεις 
για Κύου/Νταν, ενώ γνωρίζουν ότι εξαπατούν και τους αθλητές και τους 
γονείς τους! 

Παράδειγμα: όλοι οι προπονητές-εκπαιδευτές συλλόγων-μελών της ΕΛΟΚ! 
  

 Έβδομη κατηγορία απατεώνων/ΕΛΟΚ αποτελούν οι μαθητές-αθλητές-γονείς όλων 
των συλλόγων για τον ρόλο τους ως … κορόιδα, που αποδέχονται τις διαβαθμίσεις σε 
Κύου/Νταν, διότι όσο υπάρχουν αυτά τα κορόιδα-μαθητές, που πληρώνουν για ... μεταξωτές 
κορδέλες, τόσο θα υπάρχουν και οι αντίστοιχοι απατεώνες-δάσκαλοι, που θα τους πουλάνε 
... φύκια για μεταξωτές κορδέλες!!! 

  

 
Ευρεία Αποδοχή των ανωτέρω από τις διοικήσεις της ΕΛΟΚ αποδεικνύουν οι αμέτρητες μέχρι 

σήμερα Καταγγελίες των Νταν-Μαϊμού της ΕΛΟΚ από άρθρα στο www.karate.gr στις οποίες 

οι καταγγελλόμενοι δεν τόλμησαν να απαντήσουν! Καμιά μήνυση και καμιά αγωγή κατά του 

Περσίδη αποδεικνύει ότι όλα είναι αληθινά και πασίγνωστα! 

(Memo: Εκλογές ΕΛΟΚ 29/5/21 ==> Προθεσμία να τις ακυρώσω = 29/11/21!) 
  

Ενδεικτικά από το Κεφάλαιο της ΕΛΟΚ: 

  30/1/08 - Ο Γερολυμπικός προσδιορισμός του Αθλητικού Ιδεώδους και η Απάτη 
της ΕΛΟΚ! 

15/7/2014 - Σχολή Προπονητών Καράτε: Οι Ηλίθιοι, οι Πανηλίθιοι και η Τελευταία Αρπαχτή! 
8/9/2014 - 100 Καραμπινάτες Παρανομίες στη Σχολή Προπονητών 

Καράτε από την Ελληνική Ομοσπονδία ... Καραλαμόγιων και τη Γενική 
Γραμματεία ... Αρμεχτής!  

24/1/2015-Καραμπινάτες Παρανομίες στη Σχολή Προπονητών 
Καράτε:  Άγριο Όργιο Παρανομιών από την Ελληνική 
Ομοσπονδία Καράτε και τη Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού!Μέρος Γ'. 

20/4/2017 - Ενημέρωση και βίντεο! 10/4/2017-
Παράνομοι και άκυροι οι βαθμοί Νταν που δίνουν οι μαϊμούδες 
παρα-ομοσπονδίες καράτε και η ΕΛΟΚ προς οποιονδήποτε! 

5/6/19 - Τη γλίτωσε πάλι ο Γερόλυμπος! 24/5/2019 - ΕΛΟΚ versus Περσίδη! 
- Και κλάααμα η κυρία ... Κραββαρίτη! - 10 απάτες σε ένα δίπλωμα της ΠΕΦΣΚ! 

21/6/2019 - Η κατάσταση σήμερα στο καράτε συνοπτικά 

2/4/2021 - Φοβάται ο Γιώργος το Θεριό και το Θεριό τον Γιώργο! Όταν πει στους Δικαστές: 
"Όχι Εγώ, Αυτοί", τότε όλοι μαζί θα πούνε: "Όχι Εμείς, Αυτός"! 6/4/21-Με φαρμακερές προσθήκες! 

10/6/2021 - Μετωπική Σύγκρουση με την ΠΟΠΚ επιλέγει το νέο ΔΣ της ΕΛΟΚ συνεχίζοντας 
πανομοιότυπα τις πολυετείς απάτες του Γερόλυμπου! 

  
Ενδεικτικά από το Κεφάλαιο της ΠΟΠΚ: 
25/3/2019 - Αναγνώριση διπλωμάτων Dan παραδοσιακού καράτε από την ΠΟΠΚ με βάση 

τον Εσωτερικό της Κανονισμό και Επικαιροποίηση 24/5/2019. 

http://www.karate.gr/
http://karate.gr/14elok/144080130.htm
http://karate.gr/14elok/144080130.htm
http://karate.gr/14elok/144140715.htm
http://karate.gr/14elok/144140908.htm
http://karate.gr/14elok/144140908.htm
http://karate.gr/14elok/144140908.htm
http://karate.gr/14elok/144150124.htm
http://karate.gr/14elok/144150124.htm
http://karate.gr/14elok/144150124.htm
http://karate.gr/14elok/144150124.htm
http://karate.gr/14elok/144170410.htm
http://karate.gr/14elok/144170410.htm
http://karate.gr/14elok/144170410.htm
http://karate.gr/14elok/144170410.htm
http://karate.gr/14elok/144190524.htm
http://karate.gr/14elok/144190524.htm
http://karate.gr/14elok/12popk/121191210-A.pdf
http://karate.gr/14elok/144210402a.htm
http://karate.gr/14elok/144210402a.htm
http://karate.gr/14elok/144210402a.htm
http://karate.gr/14elok/144210610.htm
http://karate.gr/14elok/144210610.htm
http://karate.gr/12popk/121190325.pdf
http://karate.gr/12popk/121190325.pdf
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12/6/2019 - Κοινοί και στυγνοί απατεώνες όσοι δεν ενδιαφέρονται να 
αποκαταστήσουν την εγκυρότητα των διπλωμάτων Dan παραδοσιακού καράτε 
των μαθητών τους. 

21/6/2019-10/9/2019 - Η κατάσταση σήμερα στο καράτε συνοπτικά 

8/12/19-Η ΠΟΠΚ είναι η μόνη αρμόδια και υπεύθυνη για την απονομή, 
κατάταξη και πιστοποίηση Νταν στα Παραδοσιακά Στυλ Καράτε Σότοκαν-ρίου, 
Γουάντο-ρίου, Σίτο-ρίου και Γκότζου-ρίου στην Ελλάδα! 

10/12/2019 - NEO-Η κατάσταση σήμερα στο καράτε συνοπτικά-NEO 

10/12/19-Παράνομοι και άκυροι οι βαθμοί Νταν που δίνουν οι μαϊμούδες παρα-
ομοσπονδίες καράτε και η ΕΛΟΚ προς οποιονδήποτε! (htm 

11/12/2019 - Αναγνώριση διπλωμάτων Dan παραδοσιακού καράτε από την ΠΟΠΚ με βάση 
τον Εσωτερικό της Κανονισμό. 

18/3/20-Η ΠΟΠΚ είναι η μόνη αρμόδια και υπεύθυνη για την πιστοποίηση, απονομή και 
κατάταξη Νταν Σότοκαν-ριου, Γουάντο-ριου, Σίτο-ριου, Γκότζου-ριου. 

28/3/20-Η κατάσταση στο καράτε σήμερα! Πώς γίνονται οι νόμιμες πιστοποιήσεις Νταν από 
την ΠΟΠΚ! 

16/6/2020 - Τελείως Άκυρα τα Μαϊμούδες 1α, 2α, 3α, 4α, 5α, 6α, 7α & 8α Νταν Καράτε, όσα 
έχουν και όσα έδιναν οι "δάσκαλοι καράτε" στην Ελλάδα. Έγκυρα μόνον όσα πιστοποιεί ή/και 
απονέμει η ΠΟΠΚ! 

1/3/2021 - Αναγνώριση Διπλωμάτων Νταν Παραδοσιακού Καράτε από την ΠΟΠΚ! 
10/6/2021 - Μετωπική Σύγκρουση με την ΠΟΠΚ επιλέγει το νέο ΔΣ της ΕΛΟΚ συνεχίζοντας 

πανομοιότυπα τις πολυετείς απάτες του Γερόλυμπου! 

 

 8/7/21-Τούβλα, Πλίνθοι, ...Ηλίθιοι ατάκτως ερριμένα! Νταν: η κατάρα της ΕΛΟΚ! 

 (Memo: Εκλογές ΕΛΟΚ 29/5/21 ==> Προθεσμία να τις ακυρώσω = 29/11/21!) 
  

Όταν τον Ιούνιο του 1994 είδα τον Γερόλυμπο ως μέλος 
του ΔΣ να στρέφεται κατά του δασκάλου του Τετσούο Οτάκε, ο 
οποίος τον είχε μάθει να ... περπατάει στο τατάμι, και να του 
ακυρώνει τις εξετάσεις Νταν σε τέως μαθητές του Ζαχόπουλου, 
αυτόματα πρόβλεψα όλες τις εξελίξεις του Γερόλυμπυ ολόκληρη την 
επόμενη 25ετία! Το αλάνθαστο κριτήριό μου ήταν η απαράδεκτη 
ηθική παράβαση του Γερόλυμπου εναντίον του επί πολλά χρόνια 

δασκάλου του, πράγμα που για μένα τότε ήταν αδιανόητο! Ήταν μια 
σοκαριστική παράβαση της ηθικής του καράτε! 

 Σήμερα και με το ίδιο ηθικό κριτήριο και βλέποντας την 
απαράδεκτη ηθικά ανάμιξη του Α-Σιετή σε χώρο στον οποίο δεν έχει κανένα 
ιστορικό παρελθόν και γνώση, με μόνο εφόδιο τα λεφτά του με τα οποία αγόρασε 
όλο το ΚΙΜΕ, κρίνω ότι ο άνθρωπος αυτός αποτελεί δημόσιο κίνδυνο για το 
καράτε! Και με το ξευτίλισμα των Νταν από τον Α-Σιετή, που ακολουθεί, αποδεικνύεται ότι 
επιβεβαιώνομαι!!! 

Όσον αφορά στην παράταξη του ΚΙΜΕ ήδη αποδεικνύεται ότι είναι εκρηκτικά ανεπαρκής 
αποτελούμενη από άτομα γονατισμένα στο χρήμα με σπασμένη τη μέση και σκυφτό το κεφάλι και 
σε πλήρη αντίθεση με την εορταστική χρονιά, που διανύουμε, των 200 χρόνων από την αποτίναξη 
του ζυγού της δουλείας των Ελλήνων υπό τον Τούρκο κατακτητή! 

Ταυτόχρονα και με λύπη μου διαπιστώνω ότι οι σημερινοί υποστηρικτές του Α-Σιετή είναι 
άτομα, που αμέσως ή εμμέσως έχουν ήδη ωφεληθεί οικονομικά από αυτόν ή/και προσδοκούν να 
ωφεληθούν ακόμα περισσότερο, αλλά και εμβόλιμοι "προσωπικοί συνεργάτες" από το δικό του 
εκτός καράτε περιβάλλον Ά-Σιετοι με το καράτε! 

 
Το καταξευτίλισες!!! 

http://karate.gr/12popk/121190612.pdf
http://karate.gr/12popk/121190612.pdf
http://karate.gr/12popk/121190612.pdf
http://karate.gr/12popk/121190910.pdf
http://karate.gr/12popk/121190910.pdf
http://karate.gr/12popk/121191208.htm
http://karate.gr/12popk/121191208.htm
http://karate.gr/12popk/121191208.htm
http://karate.gr/12popk/121191210-A.pdf
http://karate.gr/12popk/121191210-A.pdf
http://karate.gr/12popk/121191210.htm
http://karate.gr/12popk/121191210.htm
http://karate.gr/12popk/121191211.pdf
http://karate.gr/12popk/121191211.pdf
http://karate.gr/12popk/121200318.pdf
http://karate.gr/12popk/121200318.pdf
http://karate.gr/12popk/121200328.pdf
http://karate.gr/12popk/121200328.pdf
http://karate.gr/12popk/122200616.htm
http://karate.gr/12popk/122200616.htm
http://karate.gr/12popk/122200616.htm
http://karate.gr/12popk/122210301.pdf
http://karate.gr/12popk/122210610.htm
http://karate.gr/12popk/122210610.htm
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 Πλαισιωμένος ήδη από νέο-φίλαρχα άτομα, σαν τον Χρήστου και 
τον Μητρόπουλο, που αμέσως μετά την επικράτηση στις εκλογές έδειξαν το 
πραγματικό τους πρόσωπο, ο Α-Σιετής προχωράει συστηματικά και χωρίς να 
χάνει χρόνο σε πολιτικό ξεκαθάρισμα δίνοντας απλόχερα ό,τι θέλει ο κάθε 
πεινασμένος: λεφτά, τίτλους σε Επιτροπές, θέσεις σε εθνικές ομάδες, Νταν-

Μαϊμούς στους Ά-Σιετους και ό,τι τραβάει η ψυχή των τέως Γερολυμπικών, ώστε να σπάσει τις 
γραμμές τους μια για πάντα! Συστηματικοί υποστηρικτές της πολιτικής του οι Χρήστου, 
Μητρόπουλος, Φυλακτός, Σταυριανίδης, Γιανέλλης, Κανέλλης, Ανδρεανίδης και οι τρεις εκτός 
καράτε προσωπικά δικοί του: μια Συμμορία των Έντεκα στους 15 στο ΔΣ/ΕΛΟΚ! και των 

ξευτιλισμένων κρυμμένων στο σκοτάδι βοηθών 
τους: 

 Η πρώτη φάπα, όμως, της Α-
Σιετοσύ-νης  τους  ήρθε με την απόλυτη 
αποτυχία πρόκρισης Ελλήνων αθλητών στους 
προ-ολυμπιακούς του Παρισιού! Δηλαδή ο Α-
Σιετής είναι ο εκπρόσωπος της ΕΛΟΚ στην 

ΕΟΕ, η οποία δεν στέλνει κανένα αθλητή στους Ολυμπιακούς του Τόκιο! Και έρχονται και 
άλλες φάπες! Το κακό είναι ότι τις τρώνε οι άθλητές! 

Ένα από τα όπλα της Συμμορίας των Έντεκα για να πείσουν τους ηλιθίους ότι είναι 
γενημμένοι για να διοικούν επιτυχημένα την ΕΛΟΚ είναι και η "Μοιρασιά των Νταν-Μαϊμούς"! Τι 
τους κοστίζει? Σκουπίδια είχανε και σκουπίδια να τους δώσουνε, σαν τελικό σύνολο πάλι σκουπίδια 
θα έχουνε! 

 Κατά πλήρη παράβαση του Εσωτερικού Κανονισμού, λοιπόν, της ΕΛΟΚ, ο 
οποίος έχει ψηφιστεί από τη Γενική Συνέλευση κατόπιν συζητήσεων (υποτίθεται), τους 
μοιράσανε αυθαίρετα Νταν-σκουπίδια! Και οι σκουπιδοφάγοι τα ... φάγανε! 

Ταυτόχρονα, αυτά τα "Σκουπίδια" πληρώνονται από τους "Σκουπιδοφάγους": 50-100-150-
200-250-300-350-400-450 ευρώ για τα 1ο-2ο-3ο-4ο-5ο-6ο-7ο Νταν-Μαϊμούς! Δηλαδή, πουλάνε τα 
ασημικά για να πάρουνε λεφτά να κινηθούνε, διότι ο λογαριασμός στην ΕΘΝΙΚΗ πιθανόν να είναι 
μπλοκαρισμένος μέχρι να πάρουνε βεβαίωση Πρωτοδικείου περί μη προσβολής των εκλογών, 
βεβαίωση που κάνει έξι μήνες μετά τις εκλογές για να βγει και στην προκειμένη περίπτωση θα κάνει 
πολύ περισσότερο, διότι θα τις προσβάλουν και ο Γερόλυμπος και ο Περσίδης για διαφορετικούς 
λόγους ο καθένας! Επομένως, εκτός από ψηφοθηρικά τα Νταν-Μαϊμούς ήταν και εισπρακτικά, όπως 
και οι πρόσφατοι αγώνες, δήθεν λειτουργίας της ΕΛΟΚ, και επιβεβαίωσης του συστήματος 
Αυγενάκη! Τρίχες κατσαρές! 

Το αποτέλεσμα της "βροχής των Νταν" είναι η επόμενη λίστα της 8/7/2021 με τα "Νταν-
σκουπίδια" με κατάλληλο τίτλο "Η Σούζι Τσούζι και τα Νταν της Μαϊμούς!". Χωρίς αποφάσεις, 
χωρίς προετοιμασίες, χωρίς εξετάσεις, χωρίς γνώσεις, παρά μόνο με μια αίτηση και πολιτικό 
παιχνίδι μοιράστηκαν τα λεγόμενα "Νταν της Μαϊμούς" (και όχι της ΕΛΟΚ!) και όλοι φύγανε 
ευτυχισμένοι! Φυσικά έχω διαμορφώσει το δικό τους αλφαβητικό Πίνακα από τα μεγαλύτερα Νταν-
Μαϊμούς προς τα μικρότερα Νταν-Μαϊμούς και μέσα σε αυτά κατά αλφαβητική σειρά, ώστε να 
βγαίνουν συμπεράσματα (με κλικ εδώ και στην κάτω εικόνα)! 

 

  Ο Πίνακας με την κάθε πικραμένη Σούζι Τσούζι που πήρε Νταν-Μαϊμούς σε 

εφαρμογή προεκλογικής υπόσχεσης και εισπρακτικής ανάγκης!!! Προφανώς ξεπουλήσατε όλη 

την αξία του καράτε για να υλοποιήσετε προεκλογικές 

σας υποσχέσεις και για να μην τσοντάρει συνεχώς ο 

Α-Σιετής!!! Συγχαρητήρια σε όσους έλαμψαν 

πραγματικά δια της απουσίας τους από αυτό το 

βρωμερό πολιτικό-εισπρακτικό κατρακύλισμα! 
 

http://karate.gr/14elok/14-img2107/katataxi-DAN2-DAN.pdf


19 
 

 



20 
 

Περιμένουμε τις θύελλες διαπληκτισμών μετά την ηρεμία με πρώτη παρατήρηση το αλφαβητικά πρώτο 
Έβδομο Νταν να δίνεται στον Κέιβαν Γκάζη, τον "κολλητό" του Σπύρου Δρακόπουλου, ο οποίος Γκάζη έδινε 

αβέρτα πλαστά διπλώματα! Αλλά τώρα και προκειμένου να γίνει κολλητάρι του Α-Σιετή και του Χρήστου 
σχωρέθηκε και πήρε 7ο Νταν το παιδί για να μην δώσει το σύλλογό του στον Γερόλυμπο να προσβάλει τις 

εκλογές! 
(Είμαι περίεργος να μάθω αν οι Φυλακτός - Οοτάκε - Σανιώτης συμμετείχαν πραγματικά σε αυτή την 

Επιτροπή και υπέγραψαν τα Πρακτικά της!) 
  

Αν ο Δημήτρης Καζακέας ζήτησε και παρέλαβε το 7ο Νταν-Μαϊμούς, τότε τα έχω δει 
πλέον όλα στο καράτε! Θα μου πεις ήταν και στην Επιτροπή, πώς να μην το 
πάρει! 

Με 7ο Νταν-Μαϊμούς πήρανε και τον Πανουσόπουλο από τον 
Γερόλυμπο και με "προίκα" την JKA μαζί του (Καραθανάσης, 
Τσιτσιγκρώνης, Αφεντούλης, Ιατρίδης, Πανουσόπουλος Γ. κτλ. της JKA-
Hellas)! Άρα χτυπάμε και την ΠΟΠΚ του 
Περσίδη! Συνομωσίες Χρήστου-
Μητρόπουλου αυτά! Οι άλλοι δεν ξέρουν 

τίποτα! 
Καλά ο Σταυριανίδης ήταν Shihan-Μαϊμούς έτσι ή 

αλλιώς και στην Επιτροπή μάλιστα! 
Ο Στυλιανόπουλος αν είχε 2ο Νταν θα έπρεπε να είναι 

ευτυχισμένος! 
Στα έκτα Νταν-Μαϊμούς βρέθηκαν μερικοί από τα 

τέταρτα στο πιτσ-φιτίλι! Τι λέω τέταρτα, και από τα μηδέν στα πέμπτα! 
Η Λαμπίρη, πού βρέθηκε εδώ??? Εμβόλιμη του Χρήστου, ο οποίος φροντίζει να 

ενισχύσει το Γουάντο και την δήθεν διεθνή προέλευσή του, τον εαυτό του και το γυμναστήριό του! 
Έχει χάσει όμως απο χέρι! 

 Ο Μαστραππάς θα πρέπει επίσης να είναι ευτυχισμένος γιατί τιμάει έτσι και τον 
δάσκαλό του με το έκτο Νταν-Μαϊμούς! 

Τους υπόλοιπους δεν τους ξέρω, αλλά και δεν με απασχολούν, διότι όλα αυτά τα Νταν είναι 
άκυρα και η προσπάθεια της ΕΛΟΚ να νοθεύσει το όλο σύστημα αξιοκρατίας στο παραδοσιακό 
καράτε έχει πέσει στο κενό με μόνο αποτέλεσμα τον δια βίου αποκλεισμό από την ΠΟΠΚ όλων 
όσων έλαβαν μέρος στο τσίρκουλο των Νταν/ΕΛΟΚ! 

 Και όταν λέω όλων εννοώ του ΔΣ, των Επιτροπών και των αιτούντων, που 
πέτυχαν όλοι! Εσείς οι ίδιοι, οι σύλλογοί σας και οι αθλητές σας αποκλείεστε από κάθε 
συμμετοχή στην ΠΟΠΚ σαν μέλη ατομικά και συλλογικά εφόσον έχετε ενεργήσει με 
αποφασιστικότητα και απόλυτο δόλο για να οικειοποιηθείτε τα κεκτημένα δικαιώματά της με 
τελικό σκοπό να την αφανίσετε! Το γιατί είναι αυτονόητο: δεν πρόκειται να βάλουμε τον 
οποιονδήποτε Δούρειο Ίππο μέσα στην ΠΟΠΚ! 

 Πάμε φουλ για ακύρωση των εκλογών και θα κλαίτε με μαύρο δάκρυ και οι 
συνομώτες και οι ... επιτυχόντες! 

 
 9/7/2021 – 10:00 - Από το Karatenews του Γερόλυμπου 

 (Memo: Εκλογές ΕΛΟΚ 29/5/21 ==> Προθεσμία να τις ακυρώσω = 29/11/21!) 
  

 ΠΡΟΣΟΧΉ ΒΡΕΧΕΙ ΝΤΑΝ 

142 άτομα συμμετείχαν και έχουν 665 νταν 

Διαβάσαμε τα αποτελέσματα και αναρωτιόμαστε: 

1. Πότε έγιναν οι εξετάσεις? 

2. Πού έγιναν και σε πόσες μέρες? Μη ξεχνάτε έχουμε 

covid19. 

https://www.facebook.com/Karatenews-108352680846027/?__cft__%5b0%5d=AZVBUsCZIp-20cQu0SJ-N-wtn_rzQUZ-Ncbv6j4cGBlc5gUE1fN6dymGGneoAiPNGj14m0637nQtBCYG35xMRtANX26HXPN9B8aOQT7snLv2YMehnJbQE3Kl6jfgGLoycqt_C-B2iMbggi3aGVePdL0a&__tn__=-UC%2CP-R
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3. Ποιος τις έκανε? 

4. Ποιοι ήταν οι εξεταστές? 

5. Ποτε πρόλαβαν να γράψουν τις εργασίες που προβλέπεται και ποιος τις αξιολόγησε? 

6. Είναι τιμητικά? 

7. Πόσο πλήρωσαν ? 

8. Πήραν όλοι όσοι αιτήθηκαν ? 

9. Απο ποιον εγκρίθηκαν τα αποτελέσματα? 

10. Υπέγραψε ο πρόεδρος και ο γενικος γραμματέας της επιτροπής? 

11. Μπορεί το 4ο ή 5ο νταν να δώσει 7ο? 

 12. Τηρήθηκε ο κανονισμός της ομοσπονδίας και το 

καταστατικό? 

13. Γιατί τα αποτελέσματα δεν έχουν υπογραφές? 

14. Υπάρχουν ενστάσεις? 

15. Η επιτροπή θα συνεχίσει? 

15. Υπάρχει άτομο που πήρε νταν και είναι ο μοναδικός που καλλιεργεί το 

δικό του σύστημα? Εαν ναι ποιος τον εξέτασε? 

  

Συνεχίζουμε τις ερωτήσεις: 

16. Γίνεται να παίρνεις με απόφαση ΔΣ (διορισμένης διοίκησης) 5ο νταν το Δεκέμβριο, να το 

παραλαμβάνεις τέλος Ιούνιου και αρχές Ιουλίου να παίρνεις 6ο? (μήπως πρέπει 

να ξέρεις ξυλορακέτα?) 

17. Γίνεται να μη ξέρεις να κάνεις γροθιά και να παίρνεις 7ο? 

18. Ξέρουν τόσο καράτε όσο ο Κανέλλης , που πλέον έχουν τον ίδιο βαθμό, 7ο Dan 

? 

19. Γίνεται από κάτοχος 1ου νταν το 2020 να πάρεις 4ο το 2021? 

20. Τηρήθηκαν τα μεσοδιαστήματα? 

21. Τηρήθηκαν οι ηλικίες? 

 22. Γιατί στην ανακοίνωση των αποτελεσμάτων δεν γράφουν τα 

νταν που είχε πριν ο καθένας και τι πήρε? 

23. Από τη βόρεια Ελλάδα δεν υπήρχαν αρκετά νταν ? (μάζευαν 

ροδάκινα?) 

24. Πως τεκμηριώθηκε η τεχνική τους κατάρτιση? 

25. Γίνεται να δίνει Dan μέλος που δεν έχει δελτίο στην ΕΛΟΚ? 

26. Ποιοι είχαν πιστοποιημένη απασχόληση και πως αποδείχθηκε? 

27. Επειδή υπάρχουν ακόμα άπειρα ερωτήματα, απαντήστε πρώτα σε 

αυτά και συνεχίζουμε.... 
  

 ΑΓΝΟΙΑ ή ΒΛΑΚΕΙΑ? που λέει και ο γέροντας 

γραφικός "ασκούμενος" 

Έτσι θα έρθει η ανάπτυξη? 

Ειδικά για κάποιους γελάνε και τα karate-gi! (άσπρα, μαύρα, κόκκινα) 

Τα συμπεράσματα δικά σας και προσοχή στους δρόμους γιατί κυκλοφορούν πλέον πολλά 

νταν ! 

 

Το καταξευτίλισες!!! 

Αείμνηστος: Αφήστε τον να 
λέει τον Περσίδη! Αν δεν 
σας φτάνουν τα 10 Νταν, να 
τα κάνετε 14! Και αρχίστε 
από τον Χρήστου! 
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Για την ιστορία 

10 άτομα πήραν 7 νταν, 22 άτομα πήραν 6 νταν, 53 άτομα πήραν 5 νταν, 27 άτομα πήραν 4 

νταν και 30 άτομα πήραν 3 νταν! 
  

Σχόλιο: 

Σκουπίδια πήρανε, όχι Νταν! 

 
4/7/2021 - Η ακυρότητα της επερχόμενης Γενικής Συνέλευσης της 18/7/2021! 

(Memo: Εκλογές ΕΛΟΚ 29/5/21 ==> Προθεσμία να τις ακυρώσω = 29/11/21!) 
  

Του Μάριου Σιταρά από το Karatenews 
  

Δημοσιεύουμε την επιστολή του εκλεγμένου μέλους του ΔΣ κου Μάριου Σιταρά: 
  

"Κύριε Πρόεδρε, αγαπητά μέλη του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ., 
Συντρέχουν βασικοί λόγοι ακύρωσης της Γ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. στις 

18/07/2021 και ορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής αυτής. 
Οι λόγοι αυτοί είναι οι κάτωθι: 
1. Η ημερομηνία διεξαγωγής της Γ.Σ. κατόπιν απόφασης του Δ.Σ. 

στις 24/06/2021 ήταν για το Σάββατο 17/07/2021. Πόθεν προέκυψε για 
την Κυριακή 18/07/2021, ενώ δεν υφίσταται απόφαση του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. και γιατί 

άλλαξε η ημερομηνία σύγκλησης της Γ.Σ. παραβιάζοντας την απόφαση του Δ.Σ.; Η αυθαίρετη 
αλλαγή και μόνον της ημερομηνίας διεξαγωγής της Γ.Σ. δημιουργεί βασικό θέμα ακυρότητάς της. 

2. Η διεξαγωγή της Γ.Σ. μέσω της πλατφόρμας ZOOM δεν διασφαλίζει την εγκυρότητα της 
διαδικασίας καθώς και τη μυστικότητα της ψηφοφορίας των μελών της Ομοσπονδίας, αλλά 
προπάντων δεν εξασφαλίζει τον έλεγχο ταυτοπροσωπίας των εκπροσώπων που θα ψηφίσουν. 
Πέραν τούτου, πλέον δεν υφίστανται περιοριστικά μέτρα μετακίνησης όπως και συγκέντρωσης σε 
κλειστούς χώρους, με συγκεκριμένες προϋποθέσεις βέβαια, λόγω της COVID 19 που να 
δικαιολογούν την σύγκληση Γ.Σ. μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας. Επίσης, το Καταστατικό μας δεν 
προβλέπει πουθενά την διεξαγωγή Γ.Σ. μέσω πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων, αλλά μόνο δια ζώσης. 
Η παραβίαση του καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ. και ειδικότερα του άρθρου 11.4 & 11.5.β δημιουργεί 
βασικά θέματα ακυρότητας της Γ.Σ. 

3. Τα θέματα τα οποία θα συζητηθούν στην Γ.Σ. δεν έχουν την έγκριση του Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας. Τονίζω δε συγκεκριμένα, ότι τα θέματα προς συζήτηση πρέπει εξειδικευμένα και 
αναλυτικά να έχουν την έγκριση του Δ.Σ. με απόφαση του. Ουδέποτε εισήλθε προς συζήτηση 
στο Δ.Σ. ούτε κοινοποιήθηκε σε κανένα μέλος του Δ.Σ. συγκεκριμένες προτάσεις αλλαγής 
άρθρων του Καταστατικού μας και των κανονισμών που φέρεται να εισηγούμαστε την αλλαγή 
τους στην Γ.Σ. Εισηγούμαστε αλλαγές χωρίς να γνωρίζουμε τι εισηγούμαστε! Πολύ περισσότερο οι 
υποτιθέμενες αλλαγές προς ψήφιση δεν έχουν κοινοποιηθεί σε κανέναν και ούτε αποτελούν μέρος 
της προκήρυξης, όπως θα έπρεπε, για τόσο σοβαρά θέματα όπως είναι η αλλαγή του Καταστατικού 
και των κανονισμών της Ομοσπονδίας μας. Κανένας δεν γνωρίζει τι αλλάζει και για ποιο λόγο! 
Τέτοιων σοβαρών αλλαγών πρέπει να προηγείται διαβούλευση εντός του Δ.Σ. που υποτίθεται ότι 
της προτείνει και πολύ περισσότερο μεταξύ των συλλόγων που θα τις ψηφίσουν και τους αφορά. 

Τίποτα από αυτά δεν έχει λάβει χώρα και κανείς δεν γνωρίζει τι έρχεται προς 
ψήφιση με  πρώτο τον υπογράφοντα που είμαι και εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ.! Πέραν τούτου, το 
θέμα 4 που αναφέρεται στην προκήρυξη της Γ.Σ. δεν έχει έγκριση απόφασης του Δ.Σ. της 
ΕΛ.Ο.Κ., έχει δε προστεθεί εκ των υστέρων χωρίς απόφαση του Δ.Σ. και θα ήθελα να γνωρίζω, 
ποια διαδικασία ακολουθήθηκε διότι προστέθηκε αυθαίρετα και μη σύννομα. 
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Παρενθετικά η "προσωρινά εκλεγμένη" διοίκηση της ΕΛΟΚ!!!  
Την ΕΛΟΚ την διοικούν μόνο τρεις σύλλογοι μέσω της Εκτελεστικής Επιτροπής: ο 

σύλλογος του Αρη Κραββαρίτη (ένας) με τους Φυλακτό-Γιανέλλη και τους Σιετή-
Κελάλη-Σαλιάρη-Ζάχο του μαθητή του Τριανταφύλλη (δύο) καθώς και οι σύλλογοι 

των Χρήστου-Ανδρεανίδη (τρεις) και κολλητού τους Μητρόπουλου (τέσσερεις)! 
Αυτό θέλατε ηλίθιοι??? Δηλαδή, να σας διοικούν ο Κραββαρίτης (με σκιώδη 
Μπίκα), ο Φυλακτός, ο Χρήστου και ο Μητρόπουλος πάντα για τα δικά τους 
προσωπικά συμφέροντα? Πριν ο πετεινός λαλήσει τρεις εξαργύρωσαν τις 

ψήφους, που πήρανε, με Νταν αποδεικνύοντας τον εξευτελιστικό κατήφορο της ΕΛΟΚ! 

 
  

Κύριε Πρόεδρε, μέλη του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ., 
Οι ανωτέρω σοβαροί λόγοι ακύρωσης της Γ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. που 

σας παραθέτω είναι προκειμένου η Ομοσπονδία μας να αποφύγει 
περιπέτειες οι οποίες προκλήθηκαν από μια προχειρότητα ή αμέλεια 
στον τρόπο με τον οποίο αποφασίσατε να προκηρυχθεί η Γ.Σ. της 
ΕΛ.Ο.Κ. αλλά και να φέρετε για ψήφιση αλλαγές στο Καταστατικό και 
τους Κανονισμούς που κανένας δεν γνωρίζει το περιεχόμενο των αλλαγών αυτών. 
Βάση του σεβασμού στους νόμους, στις δημοκρατικές διαδικασίες, της διαφάνειας, 

του Καταστατικού μας καθώς και του θεσμικού και νομικού πλαισίου που διέπει την Ομοσπονδία 
μας, τα θέματα τα οποία θα συζητηθούν στην Γ.Σ. θα πρέπει να παρατίθενται αναλυτικά προς 
διαβούλευση και ψήφιση στο Δ.Σ. και εν συνεχεία να κοινοποιούνται προς τα μέλη της 
Ομοσπονδίας σε ένα εύλογο χρονικό διάστημα προκειμένου να μπορούν να διαβουλευτούν, 
γνωρίζοντας τις εισηγήσεις αυτών, αλλά κυρίως να γνωρίζουν τι καλούνται να ψηφίσουν. 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΔΕΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΗΚΕ. 

Κατόπιν τούτου, προκειμένου το Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. να είναι σύννομο καθώς και να 
εναρμονίζεται με το Καταστατικό μας και τους νόμους όπως και να επιδείξει τον απαραίτητο 
σεβασμό που αρμόζει έναντι της διαδικασίας και των μελών του, πρέπει να ακυρώσει την Γ.Σ. της 
ΕΛ.Ο.Κ. στις 18/07/2021 και να προκηρύξει νέα ημερομηνία αυτής, δια ζώσης, σύμφωνα με τους 
νόμους και το Καταστατικό της ΕΛ.Ο.Κ., αφού πρώτα φέρει τις προτεινόμενες αλλαγές 
αναλυτικά στο Δ.Σ. προς ψήφιση με αναλυτική εισηγητική έκθεση, εν συνεχεία να φέρει τις 
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προτάσεις αυτές προς διαβούλευση στα μέλη μας και το αποτέλεσμα της διαβούλευσης να έλθει 
στην Γ.Σ. προς ψήφιση. Αυτό ελάμβανε χώρα μέχρι τώρα και αυτό πρέπει να συνεχίσει. 

Ευχαριστώ πολύ, 
Αναμένοντας τις άμεσες ενέργειες σας, 
  

Μάριος Σιταράς 

Μέλος του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. 
Αθήνα, 4 Ιουλίου 2021" 

Σχόλια: 

Απόλυτο δίκιο έχει σε όλες του τις παρατηρήσεις κατά των φασιστικών αποφάσεων 

του ΔΣ/ΕΛΟΚ ο Μάριος Σιταράς και προσθέτω σε αυτές και την ακυρότητα λόγω της 

επανάληψης της ΓΣ ελλείψει απαρτίας την ίδια μέρα και μια ώρα αργότερα, ως άνω! 

Σαφέστατα θα πρέπει η επαναληπτική ΓΣ να ορίζεται σε άλλη ημερομηνία και ώρα και όχι 

μια ώρα μετά από την πρώτη, διότι προφάνώς τα κωλύματα απουσίας δεν μπορεί να 

εκλείψουν μέσα σε μια ώρα! 

 
Για να μην σας ξεφύγει καλάμι, ... καβαλήσατε την καλαμιά, παιδάκια! 

 
 Memo: Εκλογές ΕΛΟΚ 29/5/21 ==> Προθεσμία να τις ακυρώσω = 29/11/21! 

 
Όλα τα διπλώματα Νταν στα παραδοσιακά στιλ στην 

Ελλάδα είναι άκυρα αν δεν έχουν  πιστοποιηθεί  ή 
απονεμηθεί  από την ΠΟΠΚ! Διαβάστε με προσοχή τα 

επόμενα τρία άρθρα!  

18/3/20-Η ΠΟΠΚ είναι η μόνη αρμόδια και υπεύθυνη για την 
πιστοποίηση, απονομή και κατάταξη Νταν Σότοκαν-ριου, Γουάντο-ριου, Σίτο-

ριου, Γκότζου-ριου (σε PDF) 

28/3/20-Η κατάσταση στο καράτε σήμερα! Πώς γίνονται οι νόμιμες 
πιστοποιήσεις Νταν από την ΠΟΠΚ! (σε PDF) 

1/3/21-Αναγνώριση Διπλωμάτων Νταν Παραδοσιακού Καράτε από την 
ΠΟΠΚ! (σε PDF) 

 

  
  Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF .
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